

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 226 szám

Szerda

Debrecen 1939 október 4

SZOVJETORSZÁG FONTOS TANÁCSKOZÁST FOLYTAT A BALTI ÁLLAMOK ÉS TÖRÖKORSZÁG KÜLÜGYMINISZTEREIVEL

Hitler a birodalmi gyűlésen bejelenti a lengyel állam újjáalakulását — A bolgár fővárosban és Bukarestben nagy figyelemmel kísérik a szovjet—török tárgyalások menetét —

(Stefani). A Popolo d' Italia berlini külön tudósítója az események alakulásával kapcsolatban kiemeli, hogy a német-orosz demarkációs vonalat Lengyelországban először a Visztula mentén állapították meg, az új megállapodásban azonban a Bug folyásáig tolták el. Ez igen nagyfontosságú döntés, mert Németországnak is módjában van Lengyelország újjászervezésének az egész lengyellakta területre való kiterjesztése.

Ami a lengyel állam újjáalakulását illeti, a birodalmi kormány határozatát Hitler a birodalmi gyűlésen jelenti majd be.

Hangsúlyozza végül a tudósító, hogy a német közvélemény egyhangú feltogása szerint az olasz kormány által kifejtett tevékenység döntő befolyású volt a viszály elszigetelésére és a Duce működése Európa életbevágó érdekeit szolgálta. (Magyar Távirati Iroda.)

tól tartanak, hogy a Szovjet Dardanellák teljes lezárását követeli. Szófiában is élénk figyelemmel követik a moszkvai fejleményeket. A bolgár fővárosban Szov

jeterország előterbenyomulását megerősítette a pánszláv mozgalmat és a bolgár nép soraiban sokan Moszkva segítségében reménykednek. (Magyar T. Iroda.)

Kiszolgáltatják a svájciak a katonaszökevényeket

Bern október 3. Genf közelében Annemasse mellett a napokban adták át a francia határőrségnek — egyezmény értelmében — azokat a francia alattvalókat, akik

nem tettek eleget a francia mozgósítási parancsnak, vagy szökéssel kivonták magukat a katonai szolgálat alól. Ezeket Lyonba viszik és hadbíróóság elé állítják.

Molotov tanácskozása a lett külügyminiszterrel

(Havas.) Hivatalosan jelentik, hogy Munters lett külügyminiszter hétfőn este Molotov külügyi népbiztossal tanácskozott.

A tanácskozáson résztvett Sztalin, Potemkin helyettes külügy

népbiztos, Zotov rigai szovjetorosz és Kocins moszkvai lett követ. A megbeszélés két óra hosszat tartott. (Magyar Távirati Iroda.)

München mellett van a lengyel tiszti fogolytábor

München, október 3. München környékén rövidesen nagy tiszti fogolytábort állítanak fel. Ebben 1200 lengyel tisztet, közöttük öt tábornokot helyeznek el. A fogoly tiszteket körülbelül 200 lengyel katona szolgálja ki. A tábor keretében elárúsító hely is lesz, ahol a foglyok minden szükséges dolgot beszerezhetnek. A nemzetközi

meg egyezésnek megfelelően a háboru tartama alatt minden fogoly tiszt ugyanazt a fizetést élvezi, mint a hasonló rangfokozatban szolgáló német tiszt. Minden fogoly számára folyószámlát nyitnak, ahonnan annyi pénzt vehetnek ki, amennyi személyes szükségletükre szükséges. (M. T. I.)

Románia aggódik a törökök tárgyalásai miatt

A Reuter-Iroda bukaresti jelentése szerint Romániában aggóda

lommal várják Szaradzoglu moszkvai tárgyalásainak eredményét. At-

Erélyes német válasz Churchillnek

A Deutsche Diplomatisch-Politische Korrespondenz hosszabb cikkben válaszol Churchill rádióbeszédére. A válasz megemlíti az Athénia esetet s tiltakozik az ellen, mintha Németország akarná a Balkánt és Törökországot a háboruba keverni.

Valósággal sértés az a hang — mondja a válasz — amelyet Churchill Olaszországgal szemben használ. Az abesszin háboruban

Olaszország még „támadó” volt, Anglia koalíciót hozott ellene, ma pedig Churchill „a nagy és barát-ságos nemzetéről beszél.”

Valószínűleg megvan az oka Churchillnek, hogy miért nem szeretne konfliktusba kerülni Olaszországgal. A válasz végül személyes támadásokat intéz Churchill ellen, akit Németország gyűlölködő ellenségének nevez. (MTI)

Legujabb hírek

Az elsüllyedt Thetis angol tengeralattjárót, melyet mint ismeretes kiemeltek a vízből, a legujabb jelentések szerint rövidesen ismét üzembehelyezik.

A hajó gépezete- noha igen sokáig ki volt téve a víz pusztításának - ugyszólván teljesen épen maradt és így lehetővé válik az üzembehelyezése.

Németalföldön új kiviteli tilalmakat léptettek életbe. A tilalom vonatkozik az üveg, papír, karton vegyszert és festőanyagokra.

A Petit Parisen jelentése szerint az új lengyel kormánynak még nem jelölték ki a székhelyét, de az min denesetre területen kívüli jogokat fog élvezni.



Pál jugoszláv kormányzóherceg kihallgatáson fogadta báró Bakóch Besseney György belgrádi magyar követet.

Boris bolgár király trónralépésének 21 évfordulója alkalmából kegyelmi uton elengedte 298 büncsnek, közöttük 176 politikai elítéltnak a büntetését.

A román hivatalos közlöny mai száma közli, hogy Románia követséget állít fel Pozsonyban.

A palesztinai zsidók képviselőtestülete Ruthenbergnek, a zsidó nemzeti tanács elnökének felhatalmazást adott hadiadók és illetékek kivetésére.

Az egyik bukaresti házépítésnél összeomlott az állvány. Három munkás oly súlyos sérüléseket szenvedett, hogy haldokolva vitték őket kórházba.

A 35.000 tonnás „Impero” nevű páncéloshajó — mint Genovából jelentik, — készen áll a vízrebocsátásra, amelynek időpontját okt. 28-án tűzték ki.

Debrecen város törvényhatósága egész területén, az erdőkben tüzet rakni tilos. Az erdő közelében 100 m. távolságon belül fekvő földeken és az erdő közé ékelt tisztásokon is csak a kezelő m. kir. erdőhivatal előzetesen megadott engedélye mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, amennyiben a szabályellenes eljárásból tüzvészély származott, vétséget követ el.

Az adóköteles illetményű alkalmazottak alk. ker. adóztatás alá-bejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése s általaiban az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy közgeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

A városi szennyvíztisztító telepen több ezer szekér szennyvízledék trágya kerül értékesítésre. Ára a helyszínen szekerenként, szabadra kodás mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétek, legelők és szőlők trágyázására, valamint szikfoltok javítására. Az eladást a helyszínen Mészti Lajos a szennyvíztelep felügyelője eszközöli.

Vígsház

A legizgalmasabb kalandorfilm:

Kínai express

Gangszterbandák és terrorcsapatok harca a kultúra ellen!
Előadások: 5, 7, 9 órakor.

Kitűnő a salgótarjáni „KALOR”

folytonógó kályhas a „LUNA” takaréktűzhely kapható

SESZTINA LAJOS

vasnagyszerkedésében, DEBRECEN, PIAC-UTCA 23. szám.

Allamtanács Párisban

A francia államtanács ma délelőtt ült össze Lebrun elnökletével az Elysée-palotában (Magyar Távirati Iroda).

A török katonai küldöttség Londonba érkezett

Kedden délelőtt Londonba érkezett a török katonai küldöttség. A küldöttséget Birewood tábornagy fogadta, aki a világháborúban a galipoli angol csapatok parancsnoka volt. (Magyar T. Iroda).

Litvánia segélynyújtási szerződést köt a Szovjettel

(Havas). A Moszkvából Kaunasba érkező első hírek szerint Litvánia kölcsönös segélynyújtási szerződést köt Oroszországgal.

Svédországba érkeztek a Hela-erőd menekültjei

Az egyik könnyű lengyel hadihajó Gotland-sziget Linteham kikötőjébe érkezett. A hajón volt a Hela-erőd parancsnoka és 17 katona, nagyjából tisztek. A menekültek valószínűleg Svédországban keresnek menedéket. (Magyar Távirati Iroda).

Megkezdődtek a szovjet-észti tárgyalások

Az orosz—észti tárgyalások, amelyeket orosz részről Mereckov küldöttségvezető, észti részről Laidoner tábornok irányít, kedden délelőtt megkezdődtek. (Magyar Távirati Iroda).

Szerencsétlenség a pékműhelyben

Az Árpád tér 13 szám alatt lévő pékműhelyben Fehér Gábor péksegéd a kemencébe rakta lapáttal nikára szállítottak, ahol műtétet a kenyeret és közben Balázs végzetek rajta.

A Balkán államok és a Szovjet viszonyának rendezése

A Times szerint beható diplomáciai tevékenység folyik a Balkán államok és Oroszország viszonyának rendezése ügyében. Törökországtól — írja a lap — Oroszország valószínűleg azt kívánja, hogy rövidesen zárja el a Dardanellákat.

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédési körből vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteleseik-

ketek - bor, sör-, szeszesitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszesitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, hár, stb. - az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két liter is meghaladó, de 25 literen aluli, sört két liter meghaladó, de 25 literen aluli, szeszesitalneműeket egy liter meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoz tartozik a behozott adótárgy nevét mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámsorompónál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattalal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a közegek állományi adó (árca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeget, illetve a behozatali utakon felállított vámsorompók kezelői elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nevét mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét és idejét a behozattól számított 24 órán belül a városi adóhivatali fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közi a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal ellátott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez. melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyszeres összegéig annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetetik.



Csütörtökön és pénteken: Minden idők egyik legnagyobb filmsikere, új feldolgozásban a:

HINDU SIREMLÉK

Izzalmas, lenyűgöző, eredeti indiai felvételekkel készült óriásfilm. Előadások kezdete mindkét napon — 4, fél 7 és 9 órakor —

Elgázolt a kerékpáros egy szakácsnőt a Piac uccán

Sulyos kerékpárszerencsétlenség történt a Bikaszálloda előtt. Kovács Julia szakácsnő Piac ucca 9 szám alatti lakost Mikhardi István kerékpárjával elütötte. Kovács Julia koponyalapi törést szenvedett, a mentők a sebészeti klinikára szállították.

Elásott magzatcsontváz a tanya határában

A Fancsika 33 szám alatti tanya határában Végh Lajos gazdálkodó az árok szélén elásva egy csecsemőcsontvázat talált. A csendőrség a vizsgálatot megindította.

Erkölcshandzsza razzia tartott a rendőrség

Az elmúlt éjszaka a debreceni rendőrkapitányság razzia tartott az utcákon és különböző mulatóhelyeken. A razzia során 40 nővettek őrizetbe, akiknek egy részét orvosi gyógykezelésre utasították.



Vasárnap Debrecenben játszik a Bocskai

Vasárnap a Bocskai Debrecenben játszik a Szolnoki MAV csapatával. Szép és izgalmas mérkőzésre van kilátás. Érdekes előmérkőzés lesz a Bocskai küzdelem. A DMTE játsszik amatőr bajnoki mérkőzést a Hajduböszörményi TE csapatával.

Uj szovjet-török egyezmény készül

(Stefani.) Ankarai politikai körökben a Sztalin, Molotov és Szaradzoglu, valamint kísérete között Moszkvában lefolyt megbeszéléseket az új török-orosz szerződés megkötésének előjátékaként tekintik. Valószínűnek tartják, hogy egy-két nap múlva az új egyezmény aláírásra kerül sor, ha az Ankarából kért utasítások megérkeznek Moszkvában.

Moscicki Svájcban telepszik le

(Havas.) A szövetségi tanács hozzájárult ahhoz, hogy Moscicki volt lengel köztársasági elnök és felesége megkapja a beutazási engedélyt. Moscicki, aki jelenleg még Bukarestben tartózkodik, 1908 óta svajci állampolgár és a freiburgi kanton egyik községének díszpolgára. A volt elnök állandó lakóhelyül Freiburgot választja. (MTI.)

Lindbergh a nagyteljesítményű német repülőgépekről

Washington, okt. 3. Lindbergh ezredes több szenátor előtt ismertette Németország újfajta repülőgépeit, amelyek 48 óra hosszat tudnak a levegőben maradni és így átkelhetnek az Atlanti-óceánon és mindjárt vissza is térhetnek támaszpontjukra. — Ezeknek a repülőgépeknek a feladatuk az Atlanti-óceánon közlekedő ellenséges hajók bombázása. (MTI.)

MFGHIVÓ.

Az Állatkereskedelmi és Mezőgazdasági r. t. debreceni, Hunyadi ucca 24. sz. a. helyiségében 1939. október 14. napján délután 4 órakor tartandó rendes közgyűlésére.

- Tárgysorozat:
1. Az Igazgatóság és Felügyelőbizottság jelentése az 1938. üzletévről, az évi mérleg megállapítása s határozat a felmentvény megadására iránt.
 2. Igazgatósági tagok választása.
 3. Felügyelőbizottsági tagok választása.

Az alapszabályok 16. §. a értelmében szavazati joggal azon részvényesek bírnak, akik részvényeiket a közgyűlés előtt 5 nappal a társaság pénztáránál leteszik.

Az évi mérleg és eredmény-számla a társaság hivatalos helyiségében a részvényesek által betekintheők.

Debrecen, 1939. október 2. Az igazgatóság.

M. kir. állami Gyermekmenhely Debrecen.

10.704—1939, szám.

Versenytárgyalási hirdetemény.

A debreceni m. kir. állami gyermekmenhely nyilvános versenytárgyalást hirdet az 1939. évi november hó 1. től, 1940. október végéig terjedő időben szükséges marha, borjú és sertéshus, fűszer és gyarmatarúk, továbbá kenyér és péksütemény szállítására.

A teljesszövegű versenytárgyalási hirdetemény, valamint az ajánlati úrlapot és mellékleteit (versenytárgyalási és szállítási feltételek stb.) a debreceni m. kir. állami gyermekmenhely hivatalos helyiségében (Debrecen, Pesti u. 4. szám) naponta 8—2 óra között díjmentesen megszerezhetők, illetve megtekinthetők.

Az ajánlatokat a megrendelő hivatalnál 1939. évi október 28. napján 10 óráig kell benyújtani.

Debrecen, 1939. szeptember 30. M. kir. áll. Gyermekmenhely Igazgatósága.

Közhírré teszi a városi adóhivatal, hogy a m. kir. Pénzügyminiszter 1938. évi 29.000 számú rendelete folytán a hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárva, vitézségi éremtulajdonosok és tűzharcosok alábbi adókedvezményben részesülnek:

1. a mennyiben a terhükre kivett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege az 50 P-t nem haladja túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat, valamint a vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 10 százalékos,
2. amennyiben a terhükre kivett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege 50.— pengőnél nagyobb, de 100 pengőt nem haladta túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat valamint vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 5 százalékos adómérséklés illeti meg.

Az adómérséklésre való igényjogosultság megállapítása akként történik, hogy az arra igényt tartó hadirokkant, hadiözvegy, hadiárva, vitézségi éremtulajdonos s tűzharcos ilyen minőségét igazoló eredeti igazolványát és ennek másolatát a városi adóhivatal I. em 33 számú szobájában legkésőbb április hó végéig bemutatja. A városi adóhivatal az eredeti igazolvány alapján a bemutatott másolatot hitelesíti és az eredeti igazolványt azonnal visszaadja. Aki igazolványát április hó után mutatja be, annak adómérséklésre az idejűleg adózó köteles arra is nyilatkozni, hogy mely községben (városban) van még adóelőírása mert az igényjogosultságról a városi adóhivatalnak csak így lesz módjában az illetékes községi előírást értesíteni, annak az igényjogosultnak, aki igazolványát fenti rendelet megjelenése előtt az adóhivatalnál már bemutatta, az igazolványt nem kell újból bemutatni.

AZ AROBÓR célszerű ápolásához mindenképp az szükséges hogy bélműködésünket reggelenként éhgyomorra egy pohár természetes FERENC JÓZSEF keserűvízzel megfelelően elrendezzük. Kérdezze meg orvosát!

Egy krajcárt a repülésért HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ A legragyogóbb francia pikantériájú vígjáték: Kisasszony a mostohám Magyar beszéddel kísért világhíradóban a németek lengyelországi hadjárata! Előadások d. u. 5, 7 és 9 órakor

Mindenféle nyomtatványokat

izléses és kifogástalan minőségben

készít:

az „Alföld” nyomdavállalata

Debrecen,

Piac ucca 41. sz.

HIREK

AKINEK balmüködése és gyomremésztése rossz s ezért kedvetlen, levert, végül pedig munkára teljesen képtelen, az használja rendszeresen a már emberöltők óta ismeretes, tisztán természetes FERENC JÓZSEF keserűvizet; reggelenként felkeléskor egy fél, esetleg egy egész pohárral. Kérdezze meg orvosát.

Springer foto, papirkereskedés Ferenc József ut 38. szám. Telefon: 30-57.

Katonai térképek, fotócikek, papíráruk megbízható bevásárló helye:

Férfi öltöny és kabát szövetek
OLCSÓN

Petrikéi SZENTANNA-ÚT 5

Kiadó háromszobás városi lakás.

A város tulajdonában lévő Ferenc József-ut 26-28. sz. bérház II. em. 11. sz. lakás folyó évi október hó 1 re kiadó. Ertekezni lehet a hivatalos órák alatt Városháza 1. em. 37. sz. szobában. Polgármester.

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mérőgazdasági cselédeket, gépmunká-

saikat, idénymunkásaikat (u. m. somnás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. §-a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltozást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentsek be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a balesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, úgy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902 XIV. tc. 24 §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 és közadók módjára fog behajtani, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társasépleltető, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általányszerződés kötésével is eszközölhető.

Az „Alföld“ nyári kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
nemo	indul		nemo	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	mv	1:15	Szerencs
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
"	4:55	Nyháza-Ungvár	"	6:47	Nyirábrány
m.	5:05	Füzesabony	"	6:52	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:02	Tiszafüred
"	"	"	"	7:05	Nyirábrány
m.	5:55	Balmazújváros	"	7:12	Nagykeréki
"	"	"	"	7:15	Nyiregyháza
v.	6:21	Nagykeréki	gy-sz	7:22	Bpest keleti
seb.	7:24	Bpest nyugati	sz	7:42	Nagyléta Vértes
m.	7:40	Hajdunás	"	7:55	Balmazújváros
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	"	8:14	"
m.	8:12	Miskolc	sz.	8:35	Tiszalök
"	"	"	"	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	"	9:10	Szerencs
m.	9:23	H-szoboszló	"	11:13	Nagyléta-Vértes
"	9:29	Derecske	m.	10:33	H-szoboszló
gy.	11:53	Nyháza-Ungvár	"	11:25	Hajdunás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
gy.	12:19	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Ungvár-Nyháza
"	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
"	12:31	Nyirábrány	m.	12:26	Füzesabony
"	14:27	Nyháza-Ungvár	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:30	Nagyléta Vértes	"	14:02	Tiszalök
"	14:32	Nyirábrány	v.	14:22	Nagykeréki
"	14:35	Tiszalök	"	"	"
"	14:40	Püspökladány	Arp	15:24	Bpest keleti
m.	14:43	Balmazújváros	m.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:51	Nagykeréki	v.	16:54	Nyirábrány
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	m.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	16:00	Füzesabony	gy.	17:04	Ungvár-Nyháza
gy.	17:11	Bpest nyugati	sz.	17:05	Tiszalök
m.	18:43	Nyirábrány	"	18:25	Nagykeréki
sz.	18:48	Tiszalök	gy.	18:35	Bpest nyugati
"	18:58	Nyháza-Ungvár	m.	18:39	Nyiregyháza
"	19:00	Nagykeréki	"	20:10	Füzesabony
v.	19:30	Tiszafüred	sz.	20:20	Püspökladány
Arp	20:35	Nagyléta Vértes	"	20:28	Tiszalök
sz.	21:44	Bpest keleti	Arp	20:33	Ungvár-Nyháza
"	"	Bpest nyugati	sz.	21:13	Nagykeréki
sz.	21:45	Tiszalök	sz.	21:20	Ungvár-Nyháza
"	22:23	Nyiregyháza	m.	21:30	Nyirábrány
"	"	"	sz.	22:15	Bpest nyugati
"	"	"	sz.	23:44	Füzesabony



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterndet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a szonkivül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Szerda

- 4.15 Diákféltér.
- 5.15 Hankiss János dr. előadása.
- 5.35 A Rádió Szalonzenekara.
- 6 Harsányi Zsolt felolvasása.
- 6.45 Szitnyay Zoltán elbeszélései.
- 7.25 Operaház előadásának ism.
- 7.30 Operaház előadásának közv.
- Előadásra kerül A végzett hatalma
- 10.20 Szórakoztató hanglemezek.
- 11 Kurina Simi és cigányzenekara muzsikál.

Csütörtök

- 10.20 Somlay Gyula elbeszélései.
- 10.45 Felolvasás.
- 12.10 Dániel Ilonka zongorázik.
- 1 Rádió Szalonzenekara.
- 4.15 Hírtartási tanácsadó.
- 5.15 Szegváry Mihály tájrajza.
- 1.15 Suki Tóni c zenekara.
- 6 Harsányi Zsolt felolvasása.
- 6.15 A Földművelésügyi Minisztérium rádióelőadás sorozata.
- 7.25 Országk Tivadar hegedül.

ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P., Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL!

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSEKELT.

Négyen az Alvilág ellen

Irta: SIMONFFY PÁL.

97

A kapitány merően nézte a vizet és egyszerre felemelte a kezét. A másodtiszt akinél szintén messzelató volt leszólt az örmes-ternek.

— Vigyázat!
Az agyu csöve lassen e melkedni kezeett. A másodtiszt hangja pattogott, amint megadta az irányt és a távolságot. Kicsit még várt aztán vezényelt:

— Tűz!
Az agyu csövén láng csapott ki és a lövedék magas viztornyot vágva fel lecsapott a tengeralattjáró elé. Figyelmeztetés volt.

— Vigyázat szembefordult! — harsant egy pillanat mu'va a kapitány hangja.

— Gépház vigyázat! — ordított a másodtiszt.

— Félgözzel jobbra! — csatogott a kapitány hangja. A „Diána”, legszerencsésebb pillanatban huódott félre a víz szintje alatt elsüvöltő torpedó elől. A fehér vizesik csak pár méterre húzott el a hajó farától. A tengeralattjáró periszkópja eltűnt a vízbe.

A hajó belsejében Andersen mosolyogva fordult a parancsnoki asztal mellett álló Carterhez.

— Azt hiszem megmenekü-

lünk!
Carter akinek jobbát nagy fehér pólya takarta sápadtan bólintott.

— Vigyázzon a repülőgépekre — mondta dühösen.

— Már negyven méterre vagyunk a víz színe alatt — válaszolt Andersen és a hallócsőhöz fordult. — Felemelkedni — adta ki a parancsot.

A tengeraiattjáró néhány perc alatt felemelkedet. A Közvetlen előttük állt a „Dianna”, testvérhajtója. Andersen elvigyorodott, pillanat alatt kiszámította, hogy nem lehet nagyobb a távolság a két hajó közt mint száz méter. Biztos, hogy nem menekülhet a torpedóromboló.

(Folytatjuk)

ALFÖLD

szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdávállalatánál Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Válós nyomdavezető Tóth Ferenc